

**REPUBLIKA HRVATSKA
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA
GRAD PRELOG
GRADONAČELNIK**

KLASA: 022-05/19-01/26

URBROJ: 2109/14-02-19-1

Prelog, 15. ožujka 2019. godine

GRADSKOM VIJEĆU GRADA PRELOGA
n/p predsjednika Vijeća

Temeljem članka 50. Statuta Grada Preloga (Službeni glasnik Međimurske županije br. 10/09, 26/10, 23/11, 5/13. i 4/18.) podnosim

IZVJEŠĆE O RADU GRADONAČELNIKA

**za razdoblje od 01. srpnja 2018. godine
do 31. prosinca 2018. godine**

GRADONAČELNIK
Ljubomir Kolarek, dr.med.vet.

Uvodna riječ gradonačelnika

Prema Statutu Grada Preloga, a u skladu sa zakonom, obveza gradonačelnika je podnošenje detaljnog izvješća o svom radu Gradskom vijeću, dva puta godišnje.

Cilj ovog Izvješća je obuhvaćanje svih aktivnosti u razdoblju od 1. srpnja – 31. prosinca 2018. godine. Aktivnosti proizlaze iz predizbornog programa koalicije HDZ-a i HSS-a, a obveza gradonačelnika i njegovog zamjenika je njihova realizacija. Izvješće sadrži i aktivnosti koje proizlaze iz zakona, podzakonskih akata i odluka Gradskog vijeća, kao i važećih strateških dokumenata razvoja Grada, zakonske nadležnosti rada gradonačelnika i njegovog zamjenika.

Na području Grada Preloga, u tijeku je provedba deset projekata, a tijekom 2017. i 2018. godine ukupno je povučeno 44.852.755,98 kuna, iz sredstava europskih fondova, što čini prosjek od 5.739,31 kune po stanovniku Grada Preloga. Realizacija nekih projekata trajat će do 2020. godine.

Radi se o slijedećim projektima: „Pomozi, zaposli, usreći“, „DESCO“, „Rekonstrukcija prometnice Industrijske zone Istok UK5 sa spojem do šljunčare Eurobeton“, „HAPPY BIKE“, „Izgradnja poslovne infrastrukture i osnivanje poduzetničkog centra“, „Rekonstrukcija i dogradnja dječjeg vrtića u Prelogu“, „Zlatne godine“, „Ne dvoji nego smeće odvoji“, „Interpretacijski centar Prelog“, te projekt „Za obitelj“. Niz je trenutno otvorenih gradilišta, a istaći ću obnovu Dječjeg vrtića Fijolica Prelog i gradnju Poduzetničkog centra Prelog. U nastavku ću kronološkim redom pobrojati najvažnija događanja na području Preloga u prošloj godini.

I projektima i novim proračunom letvicu smo visoko podigli. Što se tiče proračuna za 2019. godinu, koji je donijet na devetoj sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga, ukupni prihodi i primici Proračuna Grada Preloga za 2019. godinu planirani su u iznosu od 69.600.000,00 kuna što je za 37% više od razine aktualnog plana tekuće proračunske godine, dok je iznos istih u projekciji za naredne dvije godine nešto manji. Projekcije za naredne dvije godine planiraju se u iznosu od 41.650.000,00 (za 2020. godinu) i 38.800.000,00 (za 2021. godinu). U okviru prihoda poslovanja planiraju se prihodi od poreza u iznosu od 16.920.000,00 kuna te prihodi pomoći od subjekata iz općeg proračuna (s državne razine i Europske unije) planirani su u iznosu od 38.517.800,00 kuna.

Da dobro radimo potvrdila je i vijest koja je stigla početkom srpnja. Grad Prelog, i u najnovijem istraživanju Instituta za financije, ocjenjen je ocjenom 5, za svoju proračunsku transparentnost. Proračunska transparentnost mjeri se brojem ključnih proračunskih dokumenata objavljenih na službenim mrežnim stranicama hrvatskih lokalnih jedinica, a to su u ovom ciklusu: godišnje izvršenje proračuna za 2016., polugodišnje izvršenje proračuna za 2017., prijedlog proračuna za 2018., donijeti proračun za 2018. i proračunski vodič za građane za 2018. U Međimurskoj županiji ocjenom 5 ocijenjena je Međimurska županija, gradovi Čakovec i Prelog, te 9 općina, Mala Subotica, Belica, Dekanovec, Nedelišće, Selnica, Strahoninec, Sveta Marija, Vratišinec i Štrigova.

U nastavku ću kronološkim redom pobrojati najvažnija događanja na području Preloga u prošloj godini.

Početak srpnja, potpisani su Ugovor o javnoj nabavi radova na izgradnji i Ugovor o stručnom nadzoru nad radovima na izgradnji u sklopu projekta „Rekonstrukcija prometnice Industrijske zone Istok UK5 sa spojem do šljunčare Eurobeton“. Ugovori su potpisani sa tvrtkama Pavlic – Asfalt – Beton d.o.o. za poslove izgradnje, gdje je Ugovor potpisala Darija Pavlic Prša, dok je Ugovor o nadzoru, ispred tvrtke Nord – ing d.o.o. potpisao Rok Magdalenčić. Sredstva za ovaj projekat dobivena su iz Ministarstva poljoprivrede, programa ruralnog razvoja i poljoprivrede, mjera 7.2.2., 'Ulaganja u građenje nerazvrstanih cesta' namijenjenog gradnji novih, odnosno rekonstrukciji postojećih nerazvrstanih cesta u naseljima do 5.000 stanovnika. Ukupna dužina prometnice je 1437 metara, a od toga će se urediti 953,41 metara i to na način da se asfaltira prometnica, izvedu pješačko biciklističke staze obostrano te da se izvede odvodnja oborinskih voda cijele dionice. Vrijednost potpisanog Ugovora o javnoj nabavi radova na izgradnji iznosi 4.236.683,75 kuna (sa PDV-om), dok je vrijednost Ugovora o stručnom nadzoru nad radovima 41.875,00 kuna (sa uključenim PDV-om).

Posjetom prostoru Vodocrpilišta „Prelog“ obilježen je završetak radova na izgradnji zdenca Z-3 i spojnog cjevovoda s pristupnom prometnicom na Vodocrpilištu „Prelog“. Zdenac Z-3 uz zdenca Z-1 (100 l/s) i Z-2 (100l/s) služi za vodoopskrbu IV. Vodoopskrbne zone (Donje Međimurje). Izgradnjom zdenca Z-3 osigurane su nove količine vode za slučaj vršnih potreba u sušnom periodu, te pričuva za slučaj eventualnih kvarova ili servisa u postojećim zdencima kojima se opskrbljuje pripadna vodoopskrbna zona. Zahvat vode iz ovog zdenca vrši se iz drugog vodonosnog sloja kojim se osigurava veća debljina pokrovnih naslaga, što pruža veću sigurnost i zaštitu od zagađenja u slučaju akcidenta u okoliš (promet, poljoprivreda).

Ministar graditeljstva i prostornoga uređenja Predrag Štromar posjetio je u petak, 13. srpnja 2018. godine Međimursku županiju. U Osnovnoj školi Donja Dubrava podijeljene su odluke o sufinanciranju projekata gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog standarda u 2018. godini te odluka o sufinanciranju energetske obnove sportskog doma Macinec. Među odobrenim projektima je i projekt Grada Preloga „Nastavak izgradnje kanalizacije i prometnice obuhvata DPU Jug Prelog (nastavak ulice Dragutina Antoleka Oreška)“. Iznos odobrenih sredstava jest 162.000,00 kuna.

Potpisali smo, u srpnju mjesecu, Ugovor u okviru poziva „Umjetnost i kultura 54+“ Ministarstva kulture za projekt Grada Preloga „Zlatne godine“, namijenjen našim sugrađanima starijima od 54 godine. Ugovor je potpisan sa Ministarstvom kulture i Nacionalnom zakladom za razvoj civilnog društva, a Gradu Prelogu je u okviru ovog projekta odobren iznos od 373.218,56 kuna. Ovim projektom nastojati će se uključiti osobe starije od 54 godine kao i osobe s invaliditetom u kvalitetno provođenje slobodnijeg vremena kroz kulturne i kreativne aktivnosti čime će se nastojati potaknuti njihovo aktivno sudjelovanje u društvenom životu. Time se želi podići svijest o važnosti kulture i umjetnosti u prevenciji socijalne isključenosti starijih osoba, posebno osoba s invaliditetom.

Od utorka 28.8. do četvrtka 30.8., održan je, u prostorima Sportsko rekreacijskog centra DG Sport u Prelogu, Međunarodni dječji biciklistički kamp. Veliki broj polaznika kampa učilo je vještine vožnje na biciklističkim poligonima, slušalo predavanje kontakt policajca o sigurnoj vožnji te su sa kontakt policajcem prošli ulicama Grada Preloga. Polaznici kampa obišli su Grad Prelog, obale rijeke Drave, posjetili OPG Zadavec u Oporovcu, slušali predavanja o biciklizmu, upoznali pravu XC Berek stazu u blizini Preloga. Za kraj kampa bio je pripremljen pravi kviz znanja te završno testiranje sposobnosti na poligonu. Ovaj je kamp održan kao dio projekta HAPPY BIKE, „Unlimited bicycle experience along the Mura and Drava rivers“. U okviru projekta HAPPY BIKE, potpisan je, u ponedjeljak 17. rujna, Ugovor o javnoj nabavi radova na adaptaciji Odmorišta Oporovec. Vrijednost ugovorenih radova iznosi 710.162,88 kuna (sa PDV – om).

U utorak, 4. rujna, u Splitu je održano svečano potpisivanje ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava između nositelja projekata iz natječaja „Vrtići za skladniji život“ – Unaprjeđenje usluga za djecu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja te Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. U okviru ove operacije financiraju se projekti koji će doprinijeti usklađivanju obiteljskog i poslovnog života obitelji s uzdržanim članovima rane i predškolske dobi kroz unaprjeđenje usluga i produljenje radnog vremena dječjih vrtića daljnjim razvojem postojećih i/ili uvođenjem novih programa. Grad Prelog potpisao je Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava u svrhu provedbe projekta pod nazivom „Za obitelj“. Ukupna vrijednost Projekta iznosi 11.880.727,74 kuna (100% financiranje). Projekt provodi Grad Prelog, kao nositelj projekta i partneri: Dječji vrtić Fijolica Prelog, Dječji vrtić Vesela loptica Prelog, Dječji vrtić Kockavica iz Svete Marije, Dječji vrtić Žibeki iz Pribislavca te Dječji vrtić Klinčec iz Donje Dubrave.

U sklopu projekta "Rekonstrukcija i dogradnja dječjeg vrtića u Prelogu", a nakon provedene javne nabave, potpisan je Ugovor o javnoj nabavi radova na rekonstrukciji i dogradnji Dječjeg vrtića Fijolica u Prelogu sa izvođačima radova. Ugovor su, u petak 21. rujna, u prostorijama Grada Preloga, potpisali zamjenik gradonačelnika Zdravko Kvakanić, ispred Grada Preloga te Božidar Žvorc, ispred tvrtke Međimurje PMP d.o.o., izvođača radova. Ukupna vrijednost radova obuhvaćenih ovim Ugovorom iznosi 9.273.760,71 kuna sa PDV-om.

Grad Prelog puno očekuje i od projekta geotermalne elektrane i budućih toplica u Draškovcu. U četvrtak, 20. rujna 2018. godine, na sjednici Povjerenstva za procjenu i utvrđivanje prijedloga strateških projekata, koju su vodili potpredsjednik Vlade i ministar poljoprivrede Tomislav Tolušić, ministar gospodarstva, obrta i poduzetništva Darko Horvat uz nazočnost brojnih državnih tajnika i pomoćnika ministara, odlučeno je između ostalog da se Vladi Republike Hrvatske predloži 5 strateških projekata. Osim projekata komunalne infrastrukture u Sinju, Karlovcu, Krapini i Dubrovniku, predložen je projekt Hibridne geotermalne energane AAT-Geothermae Draškovec. Kako je objašnjeno na sjednici, riječ je o projektu visoko učinkovite proizvodnje zelene energije iz obnovljivih izvora geotermalnog resursa bez ispusta u okolinu.

U listopadu mjesecu, još je jedna lijepa vijest stigla u Prelog. Ulaganjem u cestovnu i komunalnu infrastrukturu, kao i ulaganjem tvrtki koje se bave osposobljavanjem vozača za upravljanje vozilima raznih kategorija, Prelog je ponovno uspio dobiti

status ispitnog mjesta. Prelog je preko 40 godina bio ispitno mjesto no zbog nekih tehničkih uvjeta prije desetak godina ono je ukinuto. Pregledom cestovne infrastrukture Grada Preloga, povjerenstvo sastavljeno od predstavnika Ministarstva unutarnjih poslova i predstavnika Hrvatskog autokluba, donijelo je odluku kojom se utvrđuje da Grad Prelog ispunjava minimum propisanih prometno – tehničkih uvjeta za provedu vozačkih ispita za vozila AM, A1, A2, A, B i BE kategorije iz nastavnog predmeta Upravljanje vozilom.

Obilježen je i Dan mjesta Čehovec te je obilježen i završetak radova u Čehovcu: novoasfaltirani dio Nove ulice u Čehovcu, novopostavljena ograda oko dječjeg igrališta te kapela sv. Roka u Čehovcu, gdje je adaptirano kompletno krovništvo.

U prostorima Europskog parlamenta u Bruxellesu, primili smo priznanje Federacije europskih sportskih prijestolnica i gradova (ACES Europe), kojom je Prelog stekao naziv Europski Grad sporta 2019. Ovu titulu ponijeli su u prošlim godinama od hrvatskih gradova Lepoglava, Buzet, Belišće i Umag, dok su ove godine u različitim kategorijama od hrvatskih gradova nagradu primili gradovi Sisak i Rab, odnosno, u njihovo ime, gradonačelnici Kristina Ikić Baniček i Nikola Grgurić. Nagradu je predao predsjednik udruženja ACES Gian Francesco Lupatelli. Velika je to čast. Duga je tradicija sporta u Gradu Prelogu. Povijest sportskog ribolova, nogometa, rukometa, strast kojom se Priločanci bave sportom također idu u prilog ovoj kandidaturi. Danas sportski Prelog čini više od trideset udruga iz raznih sportskih grana. Okuplja ih Zajednica sportskih udruga Grada Preloga. Posebno smo ponosni na veliki broj mladih koji se danas bave sportom. Velika je čast za nas nositi titulu „Europski Grad sporta 2019.“ te biti dio obitelji Federacije europskih sportskih prijestolnica i gradova.

Uz Dan Grada Preloga otvoren je Turistički ured u Prelogu te je otvorena nova Sportska dvorana Osnovne škole Draškovec. Grad Prelog je tijekom travnja 2017. godine proveo postupak javne nabave za Izgradnju sportske dvorane OŠ Draškovec te je za izvođača radova odabrana tvrtka Tehnix d.o.o. iz Donjeg Kraljevca. Ugovorna vrijednost radova je 4.687,500,00 kn (s PDV-om), a u financiranju uz Grad Prelog sudjeluje i Međimurska županija sukladno Sporazumu o izgradnji školske sportske dvorane OŠ Draškovec, kojeg su dana 14.3.2017. godine sklopili Međimurska županija, Grad Prelog i Osnovna škola Draškovec. Grad Prelog podržao je projekt s 40 % sufinanciranja, a Međimurska županija sa 60 %.

Niz je bilo i kulturnih, turističkih manifestacija na području Preloga. Tako je održana Opera pod zvijezdama, održane su Zlatna strijela Preloga i Lov na labuđe pero, Ljetne noći Grada Preloga, teniski turniri, Kup Grada Preloga u preponskom jahanju, Divlji triatlon, proslavili smo zaštitnike svih naših mjesta, likovne kolonije, Modelarski miting, Dani Kalmana Mesarića, obilježili smo godišnjicu tragedije na Dravi, godišnjicu pada Vukovara, obilježili sve državne blagdane, sjetili se poginulih hrvatskih branitelja, Dani smijeha, kazališne predstave, Festival meda, Dani kruha i zahvale, bili smo i ove godine dio Varaždinskih baroknih večeri, pokrenut je projekt Priločki velikani. U bogatom programu Adventa posebno treba istaknuti sjajan koncert Ansambla Lado u Župnoj crkvi sv. Jakoba u Prelogu.

Brinuli smo i za vatrogasce te smo vatrogasnim društvima s područja Grada Preloga podijelili police dopunskog zdravstvenog osiguranja. Riječ je o policama Croatia

osiguranja, a one su podijeljene članovima vatrogasnih društava okupljenima u Vatrogasnoj zajednici Grada Preloga, DVD Prelog, DVD Čehovec, DVD Čukovec, DVD Oporovec, DVD Cirkovljan te DVD Draškovec.

I ove su godine, uoči blagdana Božića i Nove godine, podijeljene jednokratne novčane pomoći, najpotrebitijima s područja Preloga. Tako je dodijeljeno 64 novčane pomoći u iznosu od 150,00 kuna umirovljenicima čija mirovina ne prelazi iznos minimalne mirovine kao i osobama starijim od 70 godina bez redovitih prihoda. Također, odobreno je i dodijeljeno 11 jednokratnih novčanih pomoći u iznosu od 250,00 kuna osobama koje primaju pomoć za uzdržavanje, nezaposlenim osobama te jednočlanim domaćinstvima, zatim 53 novčane pomoći u iznosu od 250,00 kuna osobama sa invaliditetom te sedam pomoći u iznosu od 600,00 kuna mnogočlanim obiteljima slabijeg materijalnog statusa. Sve su pomoći dodijeljene u skladu s uvjetima određenim u Socijalnom planu Grada Preloga za 2018. godinu te je na ovaj način ukupno podijeljeno 29.800,00 kuna.

Brinemo i za najmlađe. Tako su nekoliko puta kroz godinu dodijeljene jednokratne novčane naknade za novorođenu djecu. Kroz godinu je podijeljeno ukupno 84 novčane naknade, 38 za prvo dijete, 33 za drugo dijete, 10 za treće dijete te 3 naknade za četvrto dijete. Visina naknade iznosi 1.000 kuna za prvo dijete, 1.500 kuna za drugo a 2.000 kuna za treće dijete u obitelji.

Prema podacima Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Područna služba Čakovec, na dan 30. lipnja 2018. godine na Zavodu za zapošljavanje bilo je ukupno prijavljenih 92 naših građana, a na dan 31. prosinca 2018. godine na Zavodu za zapošljavanje bilo je ukupno prijavljenih 94 naših građana.

I. KOLEGIJ GRADONAČELNIKA

Kolegij gradonačelnika Grada Preloga uz gradonačelnika Ljubomira Kolareka, čini njegov zamjenik Zdravko Kvakan, predsjednik Gradskog vijeća, njegovi zamjenici te pročelnici upravnih odjela Grada Preloga, Miljenka Radović pročelnica Upravnog odjela za upravu i društvene djelatnosti i Željko Poredoš, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i financije.

Dana 20. rujna 2018. održana je 7. sjednica Stručnog kolegija. Prezentirano je Izvješće o radu gradonačelnika (siječanj - lipanj 2018. godine), pripremljena su 3 prijedloga odluka za Gradsko vijeće.

Dana 21. studenog 2018. godine održana je 8. sjednica Stručnog kolegija. Na navedenoj sjednici utvrđeni su prijedlozi 12 odluka, 5 prijedloga programa, prijedlog Proračuna Grada Preloga za 2019. godinu, sa projekcijom za 2020. i 2021. godinu te prijedlog Socijalnog plana Grada Preloga za 2019. godinu. Doneseni su zaključci o planu i rasporedu rada zimske službe i imenovanju Komisije za popis imovine, prava i obveza Grada Preloga za 2018. godinu.

Dana 20. prosinca 2018. godine održana je 9. sjednica Stručnog kolegija. Na navedenoj sjednici utvrđeni su prijedlozi 14 odluka, prijedlog Plana rada Gradskog vijeća Grada Preloga za 2019. godinu, godišnja analiza stanja za 2018. godinu i plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2019. godinu. Donijeta je Odluka o dodjeli subvencija u poljoprivredi za 2018. godinu. Donijete su i odluke o dodjeli nagrada naj studentima i uspješnim učenicima srednjih škola s područja Grada Preloga.

II. PRIPREMA PRIJEDLOGA OPĆIH AKATA

U okviru svojih ovlasti gradonačelnik je pripremio prijedloge općih akata u suradnji s upravnim odjelima Grada Preloga i predlagao njihovo donošenje Gradskom vijeću Grada Preloga. Za period podnošenje izvješća održane su tri sjednice Gradskog vijeća.

Na sjednicama Gradskog vijeća raspravljalo se i donosilo odluke o sljedećim točkama dnevnog reda:

1. Izvješće o radu gradonačelnika (siječanj - lipanj 2018. godine)
2. Donošenje Odluke o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Proračuna Grada Preloga za razdoblje od 01.01. – 30.06.2018. godine
3. Donošenje Akta o osnivanju trgovačkog društva RAZVOJNA AGENCIJA PCP d.o.o.
4. Donošenje Odluke o mjerama za sprječavanje nepropisnog odbacivanja otpada i mjerama za uklanjanje otpada odbačenog u okoliš.
5. Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Preloga za 2018. godinu

6. Donošenje Proračuna Grada Preloga za 2019. godinu, sa projekcijom za 2020. i 2021. godinu
7. Donošenje Programa građenja komunalne infrastrukture za 2019. godinu
8. Donošenje Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2019. godinu
9. Donošenje Socijalnog plana Grada Preloga za 2019. godinu
10. Donošenje Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2019. godinu
11. Donošenje Programa javnih potreba u sportu Zajednice sportskih udruga Grada Preloga za 2019. godinu
12. Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Preloga za 2019. godinu
13. Donošenje Odluke o vrijednosti boda komunalne naknade
14. Donošenje Odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti
15. Donošenje Odluke o zajedničkom obavljanju komunalnih djelatnosti
16. Donošenje Odluke o povjeravanju vršenja javnih ovlasti
17. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na opće uvjete isporuke usluge parkiranja
18. Donošene Odluke o davanju suglasnosti na opće uvjete isporuke usluge javnih tržnica na malo
19. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na opće uvjete isporuke usluge ukopa
20. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na opće uvjete isporuke usluge obavljanja dimnjačarskih poslova.
21. Donošenje Odluke o izmjenama Odluke o utvrđivanju mjerila za sufinanciranje djelatnosti ustanova predškolskog odgoja na području Grada Preloga.
22. Donošenje Zaključka o prijedlogu imenovanja sudaca porotnika i sudaca porotnika za mladež Općinskog suda u Čakovcu
23. Donošenje Odluke o obustavi isplate sredstava za redovito godišnje financiranje iz Proračuna Grada Preloga članu Gradskog vijeća Grada Preloga
24. Donošenje Strategije razvoja Grada Preloga
25. Donošenje Strategije upravljanja i raspolaganja imovinom Grada Preloga od 2018. do 2020. godine.
26. Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Proračuna Grada Preloga za 2018. godinu
27. Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018. godinu
28. Donošenje Odluke o II. izmjenama i dopunama Program održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu
29. Donošenje Odluke o izmjenama Socijalnog plana Grada Preloga za 2018. godinu
30. Donošenje Odluke o II. izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Preloga za 2018. godinu
31. Donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2018. godinu
32. Donošenje Odluke o komunalnom doprinosu na području Grada Preloga
33. Donošenje Odluke o komunalnoj naknadi Grada Preloga
34. Donošenje Odluke o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Preloga u projekt: REKONSTRUKCIJA SPORTSKOG OBJEKTA U DRAŠKOVCU
35. Donošenje Odluke o zaduženju Grada Preloga
36. Donošenje Zaključka o prekoračenju po poslovnom računu

37. Donošenje Plana rada Gradskog vijeća Grada Preloga za 2019. godinu
38. Godišnja analiza stanja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2018. godinu
39. Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Preloga za 2019. godinu.

Na osmoj sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga, kroz Izvješće gradonačelnika (siječanj – lipanj 2018.) napravljen je rezime svega dosad učinjenog. Donesen je Akt o osnivanju trgovačkog društva RAZVOJNA AGENCIJA PCP d.o.o. Osnovna uloga poduzetničke potporne institucije je daljnji razvoj gospodarstva kao i sveukupni lokalni razvoj te stvaranja uvjeta za pružanje razvojne podrške i stručnih poslovno – savjetodavnih usluga za povećanje konkurentnosti gospodarskih subjekata i privlačenje novih, stranih investitora. Osim toga ta poduzetnička potporna institucija treba biti i tzv. operater za upravljanje poslovnom infrastrukturom, zgradom Poduzetničkog centra. Poduzetnička potporna institucija je u stvari razvojna agencija, što će ona između ostalog i biti a s druge strane zadržana je kratica PCP (Poduzetnički centar Prelog) kao nešto što je već uvriježeno i koristi se u svakodnevnoj komunikaciji. Registrirala se kao društvo s ograničenom odgovornošću s svi onim subjektima upravljanja i djelovanja određenim Zakonom o trgovačkim društvima.

Na devetoj sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga, prihvaćene su sve predložene odluke. Za dnevni red bilo je predloženo devetnaest točaka. Donijeta je Odluka o vrijednosti boda komunalne naknade. Novi Zakon o komunalnom gospodarstvu na kvalitetniji način utvrđuje pravila i uvjete pod kojima se obavljaju i financiraju komunalne djelatnosti, građenje i održavanje komunalne infrastrukture, plaćanje komunalnog doprinosa i komunalne naknade, održavanje komunalnog reda i druga pitanja važna za komunalno gospodarstvo. U dijelu koji se odnosi na komunalnu naknadu i utvrđivanje vrijednosti boda nisu učinjene značajnije promjene osim onih postupovnih i detaljnijeg određivanja sustava utvrđivanja i naplate komunalne naknade. Nova se rješenja o komunalnoj naknadi mogu donositi samo u slučaju da su Odluka o komunalnoj naknadi i Odluka o vrijednosti bona za izračun komunalne naknade donesene u skladu s novim Zakonom o komunalnom gospodarstvu. Odluka o vrijednosti boda za izračun komunalne naknade nije se mijenjala od kraja 2009. godine kada je utvrđena vrijednost boda od 0,32 kn/m²/mj. Od tog perioda značajno se povećala količina kao i standard održavanja komunalne infrastrukture. Važećom Odlukom o komunalnoj naknadi predviđene su 3 zone za plaćanje komunalne naknade. U prvoj zoni spadaju sve ulice na području Grada Preloga koje su kompletno komunalno opremljene i to vodovodom, plinom, kanalizacijom ili oborinskom odvodnjom i javnom rasvjetom uz uređenje nogostupa betonskim ili asfaltnim zastorom, barem s jedne strane lica. Povećava se ulaganje u održavanje postojeće komunalne infrastrukture za održanje čistoće, održavanja javnih i zelenih površina, održavanje nerazvrstanih cesta, groblja i javne rasvjete. Taj povećani nivo održavanja doveo je do situacije da prihodi s osnova komunalne naknade nisu dovoljni za pokrivanje svih troškova održavanja komunalne infrastrukture. Tako je, u 2018. godini (10. mjesec 2018. godine) s osnova prihoda od komunalne naknade uprihodovano 1.817.590,50 kn a utrošeno je 2.340.220,01 kn. Uzimajući u obzir sve te elemente utvrđena je potreba povećanja vrijednosti boda za izračun komunalne

naknade. Predloženo je povećanje vrijednosti boda na iznos od 0,45 kn/m²/mj. Radi se o povećanju na godišnjoj razini od 1,56 kn/m²/mj.

Donijeta je Odluka o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti. Ovom Odlukom o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti povjerava se obavljanje komunalnih djelatnosti na području Grada Preloga Gradskom komunalnom poduzeću PRE-KOM društvu s ograničenom odgovornošću za komunalne djelatnosti. PRE-KOM-u se povjerava održavanje nerazvrstanih cesta, održavanje javnih površina na kojima nije dopušten promet motornim vozilima, javnih zelenih površina, građevina, uređaja i predmeta javne namjene, groblja, čistošću javnih površina, javne rasvjete, usluge javnih tržnica na malo, usluge ukopa, komunalni linijski prijevoz putnika i obavljanje dimnjačarskih poslova. Predviđeno je da će se obveze PRE-KOM -a i Grada Preloga regulirati međusobnim ugovorom koji će se skapati za svaku pojedinu komunalnu djelatnost te je dana ovlast gradonačelniku na sklapanje istih. Odlukom o zajedničkom obavljanju komunalnih djelatnosti utvrđuju se komunalne djelatnosti koje se mogu organizirati zajednički. S obzirom na pozitivna iskustva koja imamo do sada, pogotovo u dijelu gospodarenja otpadom, planira se i dalje zajedničko obavljanje komunalnih djelatnosti. Ovom Odlukom je predviđena mogućnost da se sve komunalne djelatnosti koje su povjerene na obavljanje GKP PRE – KOM obavljaju zajednički. Ovisno o odlukama predstavničkih tijela drugih jedinica lokalne samouprave, odrediti će se posebnim ugovorom zajedničko obavljanje komunalnih djelatnosti. Svoja međusobna prava i obveze jedinice lokalne samouprave će urediti posebnim ugovorom te se odlukom ovlašćuje gradonačelnik na sklapanje istih.

Na desetoj sjednici Gradskog vijeća Grada Preloga, prihvaćene su sve predložene odluke. Za dnevni red bilo je predloženo šesnaest točaka. Donijeta je Strategija razvoja Grada Preloga 2018. – 2028. godine. Strategija obuhvaća sveukupni razvoj Grada Preloga kao jedinice lokalne samouprave i obuhvaća sve sektore djelovanja i življenja Grada. Planirano razdoblje do 2028. godine je plansko razdoblje programsko – razvojnih aktivnosti. Strategija predstavlja strateški razvojni plan Grada Preloga kao temeljni strateški dokument kojim se definiraju buduća društveno gospodarska stanja i programske aktivnosti.

Donesena je Strategija upravljanja i raspolaganja imovinom Grada Preloga od 2018. do 2022. godine. Strategija nastoji sustavno, koordinirano i odgovorno upravljati imovinom Grada Preloga na dugoročno održiv način s ciljem postizanja gospodarskih, društvenih i infrastrukturnih razvojnih ciljeva. Svrha dokumenta je osigurati učinkovito i transparentno upravljanje i raspolaganje imovinom Grada Preloga, a čija je održivost važna za život i rad postojećih i budućih naraštaja na području Grada Preloga, ali i šire.

Donesena je Odluka o komunalnom doprinosu na području Grada Preloga. Određene su zone plaćanja i jedinična vrijednost komunalnog doprinosa, način i rokovi plaćanja komunalnog doprinosa, uvjeti i razlozi zbog kojih se u pojedinačnim slučajevima može odobriti djelomično ili potpuno oslobođenje od plaćanja komunalnog doprinosa te rješenje o komunalnom doprinosu. Komunalni doprinos se plaća za korištenje komunalne infrastrukture na području Grada Preloga i položajne pogodnosti građevinskog zemljišta u naselju prilikom građenja ili ozakonjenja

građevine. Komunalni doprinos je prihod proračuna Grada Preloga koji se koristi samo za financiranje građenja i održavanja komunalne infrastrukture.

Donesena je i Odluka o komunalnoj naknadi Grada Preloga. Ovom Odlukom određuje se područja zona u Gradu Prelogu u kojim se naplaćuje komunalna naknada, koeficijenti zona (Kz) za pojedine zone u kojima se naplaćuju komunalna naknada, koeficijenti namjene (kn) za nekretnine za koje se plaća komunalna naknada, rok plaćanja komunalne naknade, nekretnine važne za Grad Prelog koje se u potpunosti ili djelomično oslobađaju od plaćanja komunalne naknade, opći uvjeti i razlozi zbog kojih se u pojedinačnim slučajevima odobrava djelomično ili potpuno oslobođenje od plaćanja komunalne naknade, visina i obračun komunalne naknade te rješenje o komunalnoj naknadi.

Donesena je Odluka o suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Preloga u projekt: REKONSTRUKCIJA SPORTSKOG OBJEKTA U DRAŠKOVCU. Raspisan je natječaj LRS Lokalne akcijske grupe Mura – Drava a vezano uz provođenje Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014. – 2020. u sklopu mjere 19. Potpora lokalnom razvoju u okviru inicijative LEADER (CLLD – lokalni razvoj pod vodstvom zajednice). Ukupno raspoloživa sredstva predviđena za ovaj natječaj iznosi 2.709.8282,00 kn. Grad Prelog ima spreman projekt REKONSTRUKCIJA SPORTSKOG OBJEKTA U DRAŠKOVCU, ishoda je građevinska dozvola te se ideja rekonstrukcije sportskog objekta u Draškovcu u cijelosti preklapa sa samom svrhom natječaja. Ovim projektom završili bi se radovi na uređenju Sportskog objekta u Draškovcu a dodatno će se legalizirati sve ono što je i do sada urađeno na navedenom prostoru.

III. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI SKUPŠTINE TRGOVAČKIH DRUŠTAVA U VLASNIŠTVU GRADA PRELOGA

Grad Prelog u svom 100% - tom vlasništvu ima dva trgovačka društva i to „GOSPODARSKE ZONE PRELOG“ d.o.o. za obavljanje djelatnosti u vezi s izgradnjom, organizacijom i upravljanjem gospodarskim zonama, Prelog i trgovačko društvo „MARINA PRELOG“ d.o.o za obavljanje ugostiteljskih i turističkih djelatnosti. U suvlasništvu jedinica lokalne samouprave donjeg Međimurja i Općine Martijanec (Varaždinska županija) i Grada Preloga je Gradsko komunalno poduzeće „PRE-KOM“ d.o.o. za obavljanje komunalnih djelatnosti, Prelog. Kao Skupština društva u navedenim trgovačkim društvima pojavljuje se gradonačelnik.

Skupština društva GKP "PRE-KOM" d.o.o. Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće nije sazivana. Skupština je sudjelovala na sjednici Savjeta za gospodarenje otpadom, koja se održavala:

- 14. sjednica - 4. rujna 2018. godine
- 15. sjednica - 11. prosinca 2018. godine.

Skupština društva MARINA PRELOG d.o.o. Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće održala je dvije sjednice Skupštine društva te dvije sjednice Nadzornog odbora društva.

Na 15. sjednici Skupštine Društva održanoj dana 26. rujna 2018. godine donijete su sljedeće odluke:

1. Donošenje Odluke o prihvaćanju Financijskih izvještaja trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za razdoblje I. – VI. 2018. godine
2. Donošenje Odluke o imenovanju ovlaštenog revizora za obavljanje revizije poslovanja trgovačkog društva Marina Prelog d.o.o. Prelog za 2018. godinu.

Na 16. sjednici Skupštine Društva održanoj dana 18. prosinca 2018. godine donijete su sljedeće odluke:

1. Davanje suglasnosti na Odluku Nadzornog odbora Marina Prelog d.o.o. Prelog na Plan poslovanja za 2019. godinu.

Skupština društva GOSPODARSKE ZONE PRELOG d.o.o. Prelog u periodu za koji se podnosi izvješće nije sazivana.

IV. GRADONAČELNIK U FUNKCIJI PREDSJEDNIKA TURISTIČKE ZAJEDNICE GRADA PRELOGA

U periodu od 01. srpnja do 31. prosinca 2018. godine u organizaciji Turističke zajednice Grada Preloga održane su brojne manifestacije. Svrha manifestacija je predstavljanje i obogaćivanje turističke i kulturne ponude Grada Preloga. Uvidom u evidenciju eVisitora (informacijski sustav za prijavu i odjavu turista) vidljivo je da je u drugoj polovici 2018. godine bilo ostvareno 4526 noćenja, dok je u istom razdoblju prošle godine bilo ostvareno 4359 noćenja. Bilježi se porast od 3,83 %.

Održane manifestacije na području Grada Preloga u čijim organizacijama je sudjelovala Turistička zajednica Grada Preloga su:

- Opera pod zvijezdama, 02. srpnja, Prelog
- Festival meda, 22. rujna, Prelog
- Barokne večeri, 30. rujna, Prelog
- Dani kruha i zahvale, 06. listopada, Prelog
- Dani smijeha, 19. – 21. listopada, Prelog
- Božićni sajam, Prelog, 15. prosinca, Prelog
- Doček Nove godine, 31. prosinca, Prelog.

V. ODLUKE GRADONAČELNIKA

U obavljanju izvršnih ovlasti gradonačelnik je donosio brojne odluke vezano uz izvršavanje i osiguravanje izvršavanja akata koje je donijelo Gradsko vijeće te odluke kojima samostalno odlučuje u pojedinačnim stvarima. Gradonačelnik usmjerava i nadzire rad upravnih odjela Grada Preloga i mjesnih odbora Grada Preloga.

JAVNA NABAVA

1. Radovi na rekonstrukciji prometnice Industrijske zone Istok UK5 i spoja UK5 i šljunčare Eurobeton – odabrana ponuda ponuditelja: PAVLIC-ASFALT-BETON, Murska 48, Donji Kraljevec, OIB: 11409370864 za iznos od 3.389.347,00 kuna kuna bez PDV-a.

Odluka o odabiru donesena je 15. lipnja 2018. godine, Ugovor o javnoj nabavi radova na rekonstrukciji prometnice Industrijske zone Istok UK5 i spoja UK5 i šljunčare Eurobeton je potpisan 04. srpnja 2018. godine.

2. Radovi na rekonstrukciji i dogradnji Dječjeg vrtića Fijolica u Prelogu – pokrenut postupak javne nabave 29. svibnja 2018. godine.

Kako je cijena svih dostavljenih ponuda bila veća od procijenjene vrijednosti nabave, te Naručitelj nije imao osigurana sredstva za prihvaćanje ekonomski najpovoljnije ponude i izvršenje ugovora, donesena je odluka o poništenju postupka nabave dana 12. srpnja 2018. godine, te je tijekom srpnja pokrenut novi postupak javne nabave radova na rekonstrukciji i dogradnji Dječjeg vrtića Fijolica u Prelogu.

Radovi na rekonstrukciji i dogradnji Dječjeg vrtića Fijolica u Prelogu – pokrenut novi postupak javne nabave 23. srpnja 2018. godine, odabrana ponuda ponuditelja: MEĐIMURJE PMP d.o.o., Ulica Zrinsko-Frankopanska 21, Čakovec, OIB: 32472378258, za iznos od 7.419.008,57 kuna bez PDV-a.

Odluka o odabiru donesena je 04. rujna 2018. godine, Ugovor o javnoj nabavi radova na rekonstrukciji i dogradnji Dječjeg vrtića Fijolica u Prelogu je potpisan 21. rujna 2018. godine.

3. Radovi na adaptaciji odmorišta za bicikliste Oporovec – odabrana ponuda ponuditelja: MEĐIMURJE PMP d.o.o., Ulica Zrinsko-Frankopanska 21, Čakovec, OIB: 32472378258, za iznos od 568.130,31 kuna bez PDV-a.

Odluka o odabiru donesena je 04. rujna 2018. godine, Ugovor o javnoj nabavi radova na adaptaciji odmorišta Oporovec je potpisan 17. rujna 2018. godine.

4. Usluga izrade interpretacijsko-projektne dokumentacije za Interpretacijski centar Prelog – pokrenut postupak javne nabave 26. studenog 2018. godine, odluka o odabiru će biti donesena te ugovor potpisan tijekom 2019. godine.

JEDNOSTAVNA NABAVA

Provedeni su postupci jednostavne nabave i donijete odluke o odabiru najpovoljnijih ponuđača i to:

1. Stručni nadzor nad radovima na rekonstrukciji i dogradnji Dječjeg vrtića Fijolica u Prelogu - odabrana ponuda ponuditelja: CREOCON d.o.o., Jug II 10, Prelog, OIB: 58839597785 za iznos od 99.500,00 kn bez PDV-a.
Odluka o odabiru donesena je 02.10.2018. godine.
2. Stručni nadzor nad radovima na adaptaciji odmorišta Oporovec - odabrana ponuda ponuditelja: CREOCON d.o.o., Jug II 10, Prelog, OIB: 58839597785 za iznos od 10.000,00 kn bez PDV-a.
Odluka o odabiru donesena je 09.10.2018. godine.
3. Produljenje javne rasvjete u dijelu LC 20039 od raskrižja sa LC 20038 do Sportsko-rekreacijskog centra "DG SPORT" - odabrana ponuda ponuditelja: D.G. COMMERCE d.o.o., Industrijska zona 10, Prelog, OIB: 11652623019 za iznos od 99.573,00 kn bez PDV-a.
Odluka o odabiru donesena je 11.10.2018. godine.
4. Najam LED rasvjete u Cirkovljanu – Ulica Brestek, Cvjetna ulica, Dravska ulica, Nova ulica i Draškovcu – Ulica M. Gupca, Dravska ulica, Prvomajska ulica (Projekt 11) - odabrana ponuda ponuditelja: GC Renting Croatia d.o.o. – Grenke Franchise, Zagreb, Av. Većeslava Holjevca 40, OIB: 44115087893 za iznos od 174.569,00 kn (+ PDV) uvećano za iznos kasko osiguranja svjetiljki za cijeli period najma, amortizacije vrijednosti svjetiljki i bankovne kamate od 2,7% godišnje.
Odluka o odabiru donesena je 11. listopada 2018. godine.
5. Najam LED rasvjete u Oporovcu i Prelogu – Ulica D. Domjanića, Ulica kneza Domagoja, Istarska ulica (Projekt 12) - odabrana ponuda ponuditelja: GC Renting Croatia d.o.o. – Grenke Franchise, Zagreb, Av. Većeslava Holjevca 40, OIB: 44115087893 za iznos od 175.244,00 kn (+ PDV) uvećano za iznos kasko osiguranja svjetiljki za cijeli period najma, amortizacije vrijednosti svjetiljki i bankovne kamate od 2,7% godišnje.
Odluka o odabiru donesena je 11. listopada 2018. godine.
6. Izrada ograde u Sportskom parku Cirkovljan - odabrana ponuda ponuditelja: FALOR j.d.o.o., Oporovec 48, OIB: 63987021087 za iznos od 99.080,00 kn bez PDV-a.
Odluka o odabiru donesena je 10.07.2018. godine.

7. Vanjska igrala za Dječji vrtić Fijolica u Prelogu - odabrana ponuda ponuditelja: REGOČ d.o.o., Dankovečka 1, Zagreb, OIB: 61427233201 za iznos od 195.398,32 kn bez PDV-a.
Odluka o odabiru donesena je 29.10.2018. godine.
8. Osmišljavanje, organizacija i provedba Međunarodnog dječjeg biciklističkog kampa - Projekt akronima Happy Bike, Program Interreg V-A HU-HR - odabrana ponuda ponuditelja: DG Sport d.o.o., M. Gupca 102, Prelog, OIB: 94047554060 za iznos od 87.500,00 kn bez PDV-a.
Odluka o odabiru donesena je 27.07.2018. godine.

PRODAJA ZEMLJIŠTA

U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke i sklopljeni kupoprodajni ugovori za prodaju zemljišta u vlasništvu Grada Preloga i to:

1. Kupci: Turek Ivan iz Cirkovljana, Gornja 51, OIB: 14119023986 i Turek Martina iz Cirkovljana, Gornja 51, OIB: 68150165681
- nekretnine upisane u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/359/73 od 640 m², identična s kat. čest. br. 8105/73 od 640 m² i z.k.čest.br. 3712/359/74 od 640 m², identična s kat. čest. br. 8105/74 od 640 m² za iznos od 160.000,00 kn.
Ugovor o prijenosu prava vlasništva sklopljen je 12. srpnja 2018. godine.
2. Kupac: Đenifer Lovrenčić iz Pribislavca, Ulica Zrinskih 4, OIB: 12406587422
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/359/98 od 640 m², identična s kat. čest. br. 8105/98 od 640 m² za iznos od 80.000,00 kn.
Ugovor o prijenosu prava vlasništva sklopljen je 10. srpnja 2018. godine.
3. Kupac: Habuš Aleksandar iz Preloga, Ulica kralja Petra Krešimira IV 9, OIB: 99411803490
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/359/75 od 640 m², identična s kat. čest. br. 8105/75 od 640 m za iznos od 80.000,00 kn.
Ugovor o prijenosu prava vlasništva sklopljen je 17. srpnja 2018. godine.
4. Kupac: Branislava Perko Brotzki, Frühlingstr 18A, 76751 Jockgrim, OIB: 60801765245
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/359/83 od 608 m², identična s kat. čest. br. 8105/83 od 608 m² za iznos od 76.000,00 kn.
Ugovor o prijenosu prava vlasništva sklopljen je 23. srpnja 2018. godine.
5. Kupac: Štefičar Marko iz Čakovca, Ulica Jurice Muraia 2, OIB: 43305756111
- nekretnine upisane u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/359/99 od 640 m², identična s kat. čest. br. 8105/99 od 640 m² i z.k.čest.br. 3712/359/100 od 640 m², identična s kat. čest. br. 8105/100 od 640 m² za iznos od 160.000,00 kn.
Ugovor o prijenosu prava vlasništva sklopljen je 08. kolovoza 2018. godine.

6. Kupci: Balent Danijel iz Oporovca, Oporovec 41, OIB: 64988419698 i Balent Tihana iz Palinovca, Palinovec 84, OIB: 24485133599
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, z.k.čest.br. 3712/359/72 od 640 m², identična s kat. čest. br. 8105/72 od 640 m²) za iznos od 80.000,00 kn.
Ugovor o prijenosu prava vlasništva sklopljen je 03. listopada 2018. godine.
7. Kupac: Horvat Filip iz Cirkovljana, Donja 19, OIB: 79489616032
- nekretnina upisana u z.k.ul. br. 3567 u k.o. Prelog, čest. br. 3712/359/97 od 640 m², identična s kat. čest. br. 8105/97 od 640 m² za iznos od 80.000,00 kn.
Ugovor o kupoprodaji nekretnine sklopljen je 20. prosinca 2018. godine.

KUPNJA ZEMLJIŠTA

U postupcima vezano uz raspolaganje nekretninama donijete su slijedeće odluke i sklopljeni kupoprodajni ugovori za kupnju zemljišta, i to:

1. Prodavatelj: Pavčec Vera, Glavna 18, Prelog, OIB: 52544470488
Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 05. studenog 2018. godine, Grad Prelog kupio je nekretnine upisane u z.k.ul.br. 3278 u k.o. Prelog: z.k.čest.br. 4176 oranica Molva Poredje od 200 čhv i z.k.čest.br. 4179 oranica Molva Poredje od 200 čhv (identične sa k.č.br. 1915 oranica Štuk-Moljve u k.o. Prelog od 2449 m²), za iznos od 75.755,40 kuna.
Namjena: proširenje Industrijske zone Istok u Prelogu.
2. Prodavatelj: Režek Darko, Trg svetog Lovre 30, Cirkovljan, OIB: 74157677860
Kupoprodajnim ugovorom sklopljenim 23. studenog 2018. godine, Grad Prelog kupio je nekretninu upisanu u z.k.ul.br. 745 u k.o. Cirkovljan: z.k.čest.br. 1340/A oranica Molvine od 206 čhv (identične sa k.č.br. 1779 oranica Pušćak u k.o. Cirkovljan od 647 m²), za iznos od 4.006,80 kuna.
Namjena: uređenje parkirališta i ceste kod groblja u Cirkovljanu.

ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA

Dana 23. listopada 2018. godine sklopljen je Ugovor o zakupu poslovnog prostora između Grada Preloga i MINISTARSTVA FINANCIJA, POREZNA UPRAVA, Zagreb, Boškovićeva 5, OIB:18683136487 za poslovni prostor na adresi Prelog, Glavna 35, ukupne površine 184,11 m², koji se sastoji od prostorije površine 79,92 m², prostorije površine 54,95 m², ureda površine 7,94 m², ureda površine 21,30 m², hodnika površine 2,45 m², garderobe površine 5,45 m², muškog WC-a površine 6,47 m² i ženskog WC-a površine 5,63 m², koji se nalazi u prizemlju zgrade sagrađene na čest.br. 523/2, upisanoj u z.k.ul.br. 8162 u k.o. Prelog, suvlasnički udio 140/1000 Etažno vlasništvo (E-1), za iznos zakupnine od 48,00 kn/m², što ukupno mjesečno iznosi 8.837,28 kn.

SUBVENCije U POLJOPRIVREDI ZA OKRUPNJAVANJE I POVEĆANJE POSJEDA POLJOPRIVREDNOG ZEMLJIŠTA I ZA POSEBNE VRSTE POLJOPRIVREDNE PROIZVODNJE:

Dana 20.12.2018. godine gradonačelnik Grada Preloga donio je Odluku o dodjeli subvencija u poljoprivredi, za okrupnjavanje i povećanje posjeda poljoprivrednog zemljišta i za posebne vrste poljoprivredne proizvodnje na području Grada Preloga za 2018. godinu u skladu sa popisom zahtjeva za subvencije u poljoprivredi u 2018. godini. Za okrupnjavanje i povećanje posjeda poljoprivrednog zemljišta isplaćeno je 11.863,52 kuna, za posebne vrste poljoprivredne proizvodnje isplaćeno je 20.710,00 kuna, sveukupno 32.573,52 kuna.

DODJELA POTPORA MALE VRIJEDNOSTI U POLJOPRIVREDI ZA PROVOĐENJE PROGRAMA KONTROLA PLODNOSTI TLA NA PODRUČJU GRADA PRELOGA U 2018. GODINI

Dana 06. prosinca 2018. godine gradonačelnik Grada Preloga donio je Odluku o odabiru korisnika potpore u poljoprivredi za kontrolu plodnosti tla Kontrola plodnosti poljoprivrednog zemljišta obuhvaća:

- troškove uzimanja uzoraka na terenu,
- laboratorijske analize uzetih uzoraka,
- interpretacije rezultata
- izdavanje preporuke za gnojidbu,
- te ustrojavanje baze podataka o stanju plodnosti tla na području Grada Preloga.

Temeljem Javnog poziva za dodjelu potpora male vrijednosti u poljoprivredi za provođenje programa Kontrola plodnosti tla na području Grada Preloga u 2018. godini pristiglo je ukupno 15 zahtjeva za kontrolu plodnosti tla na ukupno 57 čestica.

Ukupna vrijednost analize jednog uzorka je 356,25 kuna s PDV-om.

Učešće Grada Preloga u financiranju analize iznosi 40% odnosno 142,50 kuna, učešće Međimurske županije 40% odnosno 142,50 kuna, a učešće Korisnika 20% odnosno 71,25 kuna.

Vezano uz izvršenje Programa javnih potreba u kulturi za 2018. godinu, za djelatnost Doma kulture Grada Preloga planirani iznos je 600.000,00 kuna, dok je u izvještajnom razdoblju utrošeno 385.910,08 kuna.

Za djelatnost Knjižnice i čitaonice Grada Preloga – planirano je 371.000,00 kuna, a utrošeno je 129.856,55 kuna.

Za djelatnost Muzeja Croata insulanus Grada Preloga – planirano je 335.000,00 kuna dok je u izvještajnom razdoblju utrošeno 196.284,95 kuna.

Za nakladničku djelatnost planirana sredstva su 110.000,00 kuna od toga je za sufinanciranje brošure „20 godina uspješnih priča“, knjige „Sv. Jeronim“, „Rječnik

preloške skupine govora međimurskog dijalekta“, tiskanje lista „Pikač“, „Priločki list“, u izvještajnom razdoblju utrošeno 58.866,00 kuna.

Za kulturne manifestacije koje su od interesa za Grad Prelog planirana sredstva u iznosu od 395.500,00 kuna u izvještajnom razdoblju utrošena su kako slijedi:

- za Festival tamburaške glazbe „Kre Mure i Drave“ iznos od 25.000,00 kuna
- za manifestaciju „Ljeto u Prelogu“ iznos od 70.000,00 kuna
- za Barokne večeri iznos od 14.500,00 kuna
- za manifestaciju Advent u Prelogu 16.794,45 kuna
- Sajam cvijeća u iznosu od 20.000,00 kuna
- za manifestaciju Rokovo u draškovcu iznos od 10.000,00 kuna
- za Seoske igre iznos od 11.000,00 kuna
- za manifestaciju „Opera pod zvijezdama 20.000,00 kuna
- za manifestaciju Dani Kalmana Mesarića iznos od 10.000,00 kuna
- za proslavu Dan Grada Preloga 70.062,56 kuna
- za Doček Nove godine iznos od 20.073,41 kuna

Javne potrebe u 2018. godini, temeljem Pravilnik o financiranju javnih potreba Grada Preloga za programe i aktivnosti udruga sredstva se raspoređuju na troškove redovne djelatnosti i troškove Projekata i programa u 2018. godini, za područja iz kulture, tehničke kulture, odgoj i obrazovanje, socijalna zaštita, zdravstvo, razvoj i demokratizacija društva, turistička ponuda i drugo. Za troškove redovne djelatnosti planirano je 140.000,00 kuna dok je za izvještajno razdoblje utrošeno 39.780,00 kuna, a za projekte i programe u 2018. godini planirano je 350.000,00 kuna, a sredstva su temeljem javnog natječaja za javne potrebe u 2018. godini, za izvještajno razdoblje, dodijeljena udrugama građana u iznosu od 10.250,00 kuna.

Za program javnih potreba u sportu Grada Preloga za 2018. godinu, sredstva planirana za održavanje i korištenje sportskih objekata, planiranje i izgradnja sportskih objekata te za projekte i programe sportskih udruga, za Projekt „European Town of Sport 2019“ i za Izvršni odbor Zajednica sportskih udruga Grada Preloga, planirana su u ukupnom iznosu 6.394.200,00 kuna.

Planirana sredstva za projekte i programe sportskih djelatnosti koje provodi Zajednica sportskih udruga Grada Preloga temeljem javnog natječaja za financiranje javnih potreba u sportu u 2018. godini u iznosu od 705.000,00 u izvještajnom razdoblju isplaćena su u iznosu od 345.000,00 kuna.

Sredstva za realizaciju Projekta „European Town of Sport 2019“ u izvještajnom razdoblju utrošena su u iznosu od 45.064,65 kuna.

Planirana sredstva za održavanje i korištenje sportskih objekata u iznosu od 110.000,00 kuna za izvještajnom razdoblju utrošena su u iznosu od 53.055,00 kuna.

Za izgradnju i investicijsko održavanje sportskih objekata, od planiranih 4.665.000,00 kuna utrošeno je 238.763,14 kuna. Sredstva su utrošena za Sportski park Mladost Prelog 19.000,00 kuna, za Sportski park Čehovec 2.175,00 kuna, za Sportski park

Draškovec 214.884,06 kuna, za Sportski park Oporovec 2.369,80 kuna te za Sportski park Otok 334,28 kuna.

Za program socijalne zaštite, sukladno Socijalnom planu Grada Preloga za 2018. godinu, planirana su sredstva u iznosu od 187.700,00 kuna. U izvještajnom razdoblju utrošeno je 104.840,32 kuna i to;

- za pomoć za stanovanje 46.973,01 kuna, od tog iznosa za troškove komunalne naknade je utrošeno 1.294,08 kuna,
- za podmirenje električne energije, plina, vode i odvoza smeća 16.113,11 kuna,
- za pomoć u podmirenju grobljanske naknade u iznosu od 265,82 kuna te
- za troškove najamnine iznos od 800,00 kuna.

Za jednokratne naknade planirana su sredstva u iznosu od 71.424,24 kuna dok je u izvještajnom razdoblju utrošeno 36.500,84 kuna.

- za jednokratne novčane naknade i prigodne nagrade povodom blagdana utrošeno je 14.300,00 kuna, a pomoć je koristilo je 63 osoba
 - za naknade starijim osobama utrošeno je 18.000,00 kuna a koristilo je 72 osoba
 - za mnogočlane obitelji težeg imovnog stanja utrošeno je 4.200,84 kuna a koristilo je 7 obitelji

Za potpore za obrazovanje planirana su sredstva u iznosu od 39.900,00 kuna a u izvještajnom razdoblju utrošeno je 21.366,47 kuna.

- za podmirenje troškova školovanja utrošeno je 895,00 kuna
- za podmirenje troškova prehrane u školskim kuhinjama utrošeno je 11.740,00 kuna
- za potporu u dijelu ekonomske cijene boravka u predškolskoj ustanovi utrošeno je 4.675,00 kuna

Za program obrazovanja planirani je iznos od 407.800,00 kuna dok je u izvještajnom razdoblju utrošeno 380.258,24 kuna. Sredstva su utrošena za donacije osnovnim školama u iznosu od 16.000,00 kuna, donacije srednjim školama u iznosu od 87.000,00 kuna, za ostale donacije u obrazovanju 90.655,10 kuna, za sufinanciranje nabave udžbenika učenicima osnovnih škola 5.569,53 kuna, za produženi boravak učenika OŠ Prelog u iznosu od 32.508,00 kuna.

Za Studentske kredite i stipendije od planiranog iznosa od 360.000,00 kuna u izvještajnom razdoblju utrošeno je 172.929,19 kuna.

Za program Potpore humanitarnih udruga i organizacija planirano je 239.520,00 kuna dok je utrošeno 111.554,92 kuna. Sredstva su utrošena za zakladu Katruža u iznosu od 4.000,00 kuna, za Ostale udruge osoba s invaliditetom iznos od 6.000,00 kuna, za pomoći po posebnim odlukama iznos od 13.514,92 kuna.

Za izvještajno razdoblje dodijeljeno je 68 novčanih pomoći za opremu novorođenog djeteta i to za prvo dijete 33.000,00 kuna, za drugo dijete 36.000,00 kuna te za treće i četvrto dijete 22.000,00 kuna pomoći, u ukupnom iznosu od 91.000,00 kuna.

Za program Zdravstvo planiran je iznos od 49.886,28 kuna. Sredstva za izvještajno razdoblje utrošena su:

- za sekundarnu prevenciju u području onkologije u iznosu od 4.430,00 kuna
- za usluge laboratorijskih pretraga-vađenje krvi u ambulanti Prelog iznos od 22.812,11 kuna

VI. PROJEKTI GRADA PRELOGA

PROJEKTI EU I NACIONALNI PROJEKTI

Programi teritorijalne suradnje Interreg V-A Mađarska-Hrvatska i Central Europe

U drugoj polovici 2018. godine nastavljena je provedba planiranih aktivnosti za dva projekta iz programa suradnje Interreg V-A Mađarska – Hrvatska i to:

Projekt akronima **DESCO** (Development of strategic cross - border cooperation between Letenye, Ludbreg and Prelog – DESCO /Razvoj strateške prekogranične suradnje Letenya, Ludbrega i Preloga) prijavljen na Prioritet 3 – 11b/ Komponenta 1 – Tematska suradnja. Ukupna vrijednost projekta je 263.657,80 € od čega na Grad Prelog otpada iznos od 51.937,20 € (projekt traje 16 mjeseci, na projektu radi 1 službenik na 20% radnog vremena). Do kraja 2018. godine doneseni su strateški dokumenti za potrebe Grada Preloga čija izrada je ujedno i cilj samog projekta.

Projekt akronima **HAPPY BIKE** (Unlimited bicycle experience along the Mura and Drava rivers/Razvoj biciklizma uz rijeke Muru i Dravu) prijavljen na Prioritet 2 – 6c /Komponenta 1 – Biciklističke staze. Partneri na projektu su gradovi Letenye, Ludbreg i Prelog te ŽUC Varaždin, a ukupna vrijednost projekta je 1.041.405,50 € od čega na Grad Prelog otpada iznos od 279.255,00 €. U sklopu projekta provedene su radionice za bicikliste, održan je međunarodni dječji biciklistički kamp, a započeli su i radovi na obnovi objekta budućeg odmorišta u Oporovcu.

U drugoj polovici 2018. godine dobivena je potvrda da je predani projektni prijedlog na treći poziv na podnošenje projektnih prijedloga u sklopu programa suradnje Interreg Central Europe prošao u drugu fazu evaluacije projektne prijave. Prijedlog projekta akronima **ENES-CE** odnosi se na suradnju javnih tijela i interesnih skupina građana u implementaciji lokalnih energetske strategije na području programa. Partneri projekta su iz Italije, Hrvatske, Slovenije, Mađarske, Njemačke i Poljske. Ukupna vrijednost prijavljenog projektnog prijedloga iznosi 2.066.233,75 €, dok se na Grad Prelog odnosi iznos od 161.560,00 €.

U mjesecu srpnju 2018. godine započela je provedba projekta pod nazivom „**Ne dvoji nego smeće odvoji!**“ za provedbu Programa izobrazno-informativnih aktivnosti o održivom gospodarenju otpadom raspisanog od strane Ministarstva zaštite okoliša i energetike (MZOE) i Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost (FZOEU). Grad Prelog je nositelj projekta, a sunositelji su općine koje su suvlasnici GKP PRE-kom. Projekt je odobren u lipnju 2018. godine, traje 20 mjeseci, a ukupna vrijednost projekta iznosi 1.187.807,67 kn od čega se iz EU sredstava sufinancira 85% vrijednosti projekta, dok se na Grad Prelog i sunositelje odnosi preostalih 15% sufinanciranja što iznosi 178.171,17 kn.

U rujnu 2018. godine započela je provedba projekta pod nazivom „**Za obitelj**“ u sklopu programa za Unaprjeđenje usluga za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja raspisanog od strane Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku. Grad Prelog je nositelj projekta, a partneri su vrtići iz Preloga (2), Pribislavca, Svete Marije i Donje Dubrave. Ukupna vrijednost prijavljenog projektnog prijedloga iznosi 11.880.727,74 kn od čega se iz EU sredstava financira 100% vrijednosti projekta, a projekt traje 30 mjeseci.

Temeljem odluke i sklopljenog ugovora o sufinanciranju od strane Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta, SAFU i Grada Preloga u sklopu programa Europskog fonda za regionalni razvoj - Razvoj poslovne infrastrukture u tijeku je i provedba projekta **Izgradnje Poduzetničkog centra i osnivanje potporne institucije u Gospodarskoj zoni Prelog –Sjever** od čega se iz EU sredstava sufinancira 97% vrijednosti investicije (ukupna vrijednost projekta je 16.137.657,43 kn. Projekt traje 24 mjeseci i završava 31.10.2019. godine. U provedbi projekta zaposlena su 4 službenika s različitim udjelom radnog vremena ovisno o vrsti aktivnosti i potrebne stručnosti koje se provode (postojeći zaposlenici). U tijeku su radovi na izgradnji samog objekta te je osnovna poduzetnička potporna institucija.

U tijeku je i provođenje projekta raspisanog od strane Ministarstva rada i mirovinskog sustava u sklopu programa zapošljavanja žena – Zaželi pod nazivom „**Pomozi, zaposli, usreći**“. Projekt je započeo 07.11.2017. godine i traje 30 mjeseci, ukupna vrijednost projekta je 2.024.221,20 kuna, te je za isti odobreno 100%-tno financiranje iz sredstava EU fondova. U sklopu projekta zaposleno je 10 žena iz ciljanih skupina koje su u nepovoljnom položaju, te 1,5 osoba na vođenju projekta (projekt provode postojeći zaposlenici).

U mjesecu srpnju 2018. godine započela je i provedba projekta odobrenog od strane Ministarstva kulture za program Umjetnost i kultura 54+ pod nazivom „**Zlatne godine**“. Predviđeno trajanje projekta je 18 mjeseci, a njegova ukupna vrijednost iznosi 373.218,56 kuna te je za isti odobreno 100%-tno financiranje iz sredstava EU i nacionalnih fondova.

U tijeku je i provedba projekta odobrenog od strane Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju, sklopljen je Ugovor o financiranju te je dobivena i Odluka o financiranju prijavljenog projekta „**Izgradnja prometnica Industrijske zone Istok – spoj UK5 sa šljunčarom Eurobeton**“. Projekt traje 18 mjeseci, a ukupna vrijednost projekta je 4.198.008,75 kuna te je za isti odobreno 100%-tno financiranje. U drugoj polovici 2018. godine započeli su radovi na izgradnji prometnice.

S provedbom je započeo i projekt odobren od strane Agenciji za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju „**Rekonstrukcija i dogradnja dječjeg vrtića u Prelogu**“. Projekt traje 15 mjeseci, a ukupna vrijednost projekta je 9.281.664,14 kuna, a maksimalni zatraženi iznos sufinanciranja iznosi 6.703.200,00 kn. Proveden je postupak javne nabave za izvođenje radova i stručnog nadzora te su krajem 2018. godine započeli i radovi.

Krajem godine prijavljen je projekat pod nazivom „**Rekonstrukcija sportskog objekta u Draškovcu**“ na Natječaj za provedbu mjere 3P1-M1 – „Razvoj i modernizacija društvene infrastrukture“ raspisanog od strane LAG Mura-Drava. Ukupna vrijednost projekta iznosi 360.028,75 kuna, a planirani rok trajanja projekta je 12 mjeseci.

U drugoj polovici 2018. godine provodili su se i drugi projekti odobreni od strane nacionalnih tijela (nastavak izgradnje komunalne infrastrukture dijela naselja Jug, nabava igrala za dječji vrtić, uređenje sportskih objekata i drugi).

PROVEDBA PROGRAMA ODRŽAVANJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

U izvještajnom razdoblju od 30.06.2018. do 31.12.2018. godine, u skladu sa Programom održavanja komunalne infrastrukture za 2018. godinu u ukupnom iznosu od 1.280.367,64 kn obavljani su slijedeći radovi:

1. odvodnja atmosferskih voda u iznosu od 25.410,76 kn
2. održavanje čistoće na javnim površinama u iznosu 723.142,03 kn
3. održavanje javnih površina u iznosu 206.787,03 kn
4. održavanje nerazvrstanih cesta u iznosu 85.842,89 kn
5. održavanje javne rasvjete u iznosu 239.184,93 kn.

Radovi na redovnom održavanju sustava javne rasvjete izvode se tokom cijele godine da bi sustav bio u potpunoj funkcionalnosti. Također, kao i svake godine, u dane Adventa izvode se radovi na iluminaciji i dekoraciji Grada. Radovi obuhvaćaju nabavu novih te postavu postojećih svjetlosnih efekata i elemenata rasvjete. Radove je izvodila tvrtka DG Commerce d.o.o. iz Preloga.

Deratizacija i dezinfekcija; zbrinjavanje napuštenih domaćih životinja

Temeljem Zakona o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti, provedena je deratizacija i dezinfekcija na području Grada Preloga. Deratizaciju i dezinfekciju izvršili su djelatnici Bioinstituta iz Čakovca.

Također Grad Prelog sufinancira i zbrinjavanje napuštenih životinja (pasa i mačaka), kao i uklanjanje i zbrinjavanje lešina.

PROVEDBA PROGRAMA GRAĐENJA OBJEKATA I UREĐAJA KOMUNALNE INFRASTRUKTURE

U izvještajnom razdoblju od 30.06.2018. do 31.12.2018. godine, u skladu sa Programom građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture za 2018. godinu u ukupnom iznosu od 2.400.180,04 kn obavljani su slijedeći radovi:

Ulica Perutnica

Tijekom kolovoza tvrtka D.G. Commerce d.o.o. izvela je javu rasvjetu Ulice Perutnica i spojnog dijela Ulice Perutnica i Ulice Ivana Glavine. Vrijednost radova je 75.172,24 kn (sa PDV-om).

Ulica Ivana Glavine

U drugoj polovici studenog tvrtka Pavlic-asfalt-beton iz Goričana izvela je radove na uređenju kolnika Ulice Ivana Glavina u Prelogu i spojnog dijela Ulice Ivana Glavine i Ulice dr. Ive Kečkeša. Radovi podrazumijevaju dopunu tamponskog sloja, planiranje i zbijanje, izvedbu cestovnih rubnjaka te asfaltiranje ceste.

Javna rasvjeta na dionici od trgovačkog centra KTC do hotela „Panorama“

Radovi na izvedbi javne rasvjete na dionici od trgovačkog centra KTC do hotela „Panorama“ izvedeni su u periodu od 19.10.2018. do 15.11.2018.g., a radove je izvela tvrtka D. G. Commerce d.o.o. iz Preloga za iznos od 124.466,25 kn (sa PDV-om).

Tehničku dokumentaciju (eleborat proširenja javne rasvjete sa specifikacijom materijala i pripadajućim troškovnikom) za produljenje javne rasvjete uz LC 20039 na dionici od trgovačkog centra KTC do Hotela „Panorama“ u Prelogu, izradila je tvrtka Bitel d.o.o. iz Kotoribe, po ovlaštenom projektantu Stanislavu Petracu, a vrijednost dokumentacije iznosi 4.625,00 kn (sa PDV-om).

Popuna javne rasvjete na dionici – spoj Ulice Dragutina Domjanića i Ulice Jug I

Tijekom kolovoza tvrtka D. G. Commerce d.o.o. iz Preloga izvela je produžetak javne rasvjete Ulice Dragutina Domjanića na dionici – spoj Ulice Dragutina Domjanića i Ulice Jug I. Izvedena su dva betonska stupa javne rasvjete sa led svjetiljkama. Vrijednost izvedenih radova iznosi 41.294,09 kn (sa PDV-om).

Pješačko biciklistička staza Ulice Antuna Mihanovića i Stjepana Mlinarića u Prelogu

U Ulicama Antuna Mihanovića i Stjepana Mlinarića u Prelogu izvedena je pješačko biciklistička staza ukupne dužine cca. 865 m, širine 2 m sa kolnim ulazima te popločena betonskim opločnicima. U okviru radova uređene su i zelene površine te je zasađen novi drvored.

Radove je izvodilo GKP PRE-KOM d.o.o., a sveukupna vrijednost radova iznosi 652.276,70 kn (sa PDV-om).

Izrada nove ograde nasuprot trgovine Gramex u Sajmišnoj ulici u Prelogu

Krajem kolovoza 2018.g. izvršena je montaža 28m nove zaštitne ograde uz pješačku stazu nasuprot trgovine Gramex u Sajmišnoj ulici u Prelogu. Radove je izvršio Strojbravarski obrt Kolar iz Strahoninca, a vrijednost izvršenih radova iznosi 50.560,00 kn (sa PDV-om).

Nova LED rasvjeta u Prelogu, Čehovcu, Cirkovljanu, Draškovcu, Hemuševcu i Oporovcu – u okviru projekta primjene mjera energetske učinkovitosti na sustavima javne rasvjete

U okviru Programa za primjenu mjera energetske učinkovitosti i ekologije na sustavima javne rasvjete Grada Preloga u periodu od kolovoza do kraja listopada 2018.g. izvršena je zamjena postojećih svjetiljki novim LED svjetiljkama po pojedinim naseljima sa područja Grada (Prelog, Čehovec, Cirkovljan, Draškovec, Hemuševac i Oporovec).

Radove je izvela tvrtka D.G. Commerce d.o.o. Prelog, dok je nabavu i dostavu svjetiljki izvršila tvrtka GC Renting Croatia d.o.o. iz Zagreba. Vrijednost investicije iznosi 127.919,21 kn. Projekt se financira iz dijela uštede na potrošnji, te kroz održavanje javne rasvjete u razdoblju od 4 godine.

Popuna javne rasvjete na dionici – spoj Dravske ulice i Ulice Josipa Bedekovića

Krajem srpnja 2018.g. tvrtka D. G. Commerce d.o.o. iz Preloga izvela je produžetak javne rasvjete na spojnom dijelu Dravske ulice i Ulice Josipa Bedekovića. Izvedena su tri betonska stupa javne rasvjete sa led svjetiljkama. Vrijednost izvedenih radova iznosi 41.759,76 kn (sa PDV-om).

Uređenje dječjeg igrališta u Ulici JUG III u Prelogu

Tijekom listopada 2018.g. djelatnici GKP PRE-KOM d.o.o. izvršili su radove na uređenju dječjeg igrališta u Ulici Jug III u Prelogu. Radovi podrazumijevaju izvedbu ograde, postavu 4 novih igrala, te uređenje terena, a vrijednost radova i ograde iznosi 37.881,16 kn (sa PDV-om). Dječja igrala nabavljena su od tvrtke Mala Mima j.d.o.o. iz Čakovca i Vojtek d.o.o. iz Belog Manastira u vrijednosti 22.812,50 kn (sa PDV-om).

Sanacija nerazvrstane ceste u Čehovcu

Radovi na sanaciji nerazvrstane ceste u Čehovcu (odvojak lijevo poslije Švenda Tarmann chemie d.o.o.) izvedeni su u periodu od 16.07.2018. do 21.08.2018.g. Radove na sanaciji ceste izvela je tvrtka Tegra d.o.o. iz Čakovca, a vrijednost izvedenih radova iznosi 349.626,72 kn (sa PDV-om).

Nadzor nad izvođenjem radova provodila je tvrtka Nord-ing d.o.o. iz Čakovca za iznos od 7.500,00 kn (sa PDV-om).

Obnova krovništva kapele Svetog Roka u Čehovcu

Radovi na obnovi krovništva kapele Svetog Roka u Čehovcu započeli su 03.09.2018.g., a završili 03.10.2018.g. Ukupna vrijednost radova iznosi 143.000,00 kn (sa PDV-om), a radovi su sufinancirani od strane Grada Preloga u visini od 50.000,00 kn, Međimurske županije u visini od 50.000,00 kn, dok je preostali iznos osiguran od strane Župe Sveti Juraj u Trnju te mještana naselja Čehovec. Izvođač radova je Tesarski obrt „Marko“ iz Preloga.

Uređenje dječjeg igrališta u Čehovcu

Sredinom listopada 2018.g. djelatnici GKP PRE-KOM d.o.o. izvršili su radove na uređenju dječjeg igrališta u Čehovcu. Radovi obuhvaćaju pripremu terena (uklanjanje postojećih dotrajalih igrala), postavu 4 novih igrala, izvedbu ograde, uređenje terena, sijanje trave. Cijena ograde (Euromet Prelog) iznosi 13.071,50 kn (sa PDV-om), dok je vrijednost novih igrala 30.400,00 kn (sa PDV-om).

Popuna javne rasvjete kod nogometnog igrališta Čehovec

Krajem srpnja 2018.g. tvrtka D. G. Commerce d.o.o. iz Preloga izvela je produžetak javne rasvjete dionice kod nogometnog igrališta u Čehovcu. Izvedena su dva betonska stupa javne rasvjete sa led svjetiljkama te je izvršena zamjena postojećih svjetiljki sa novim led svjetiljkama na 8 postojećih stupova javne rasvjete. Vrijednost izvedenih radova iznosi 32.826,25 kn (sa PDV-om).

Prometni elaborat za regulaciju tranzitnog prometa kroz Otok

Sa ciljem preusmjerenja teškog teretnog prometa koji se odvija naseljem Otok, na zaobilazne pravce (prometnice) izrađeno je tehničko rješenje (prometni elaborat). Prometni elaborat izrađen je po ovlaštenom inženjeru građevinarstva Dejanu Rođaku, dipl. ing. građ. „Ured ovlaštenog inženjera građevinarstva Dejan Rođak“ iz Preloga.

Ishođene su suglasnosti od javnopравnih tijela (ŽUC, MUP i Ured državne uprave). Postava prometne signalizacije za regulaciju prometa predviđene navedenim elaboratom izvest će se po ishođenju uporabne dozvole rotor raskršća kod Dravskog mosta.

Sportski park „Zdenci“ Cirkovljan - radova na ogradi nogometnog terena te koridora (spoj nogometnog terena i svlačionice NK „Naprijed“ Cirkovljan)

Krajem rujna i u listopadu 2018.g. izvedeni su radovi na ogradi nogometnog terena te koridor za igrače (spoj nogometnog terena i svlačionice NK „Naprijed“ Cirkovljan). Radove je izveo Falor j.d.o.o., Oporovec 48, a vrijednost izvedenih radova iznosi 114.080,00 kn

Izgradnja sportske dvorane OŠ Draškovec

Krajem rujna 2018.g. završeni su radovi na izgradnji dvorane OŠ Draškovec. Izvođač radova bila je tvrtka Tehnix d.o.o. iz Donjeg Kraljevca.

Ukupna vrijednost izvedenih radova je 4.914.420,42 kuna (sa PDV-om). U financiranju radova uz Grad Prelog sudjeluje i Međimurska županija, Sukladno Sporazumu o izgradnji školske sportske dvorane OŠ Draškovec, kojeg su dana 14.3.2017. godine sklopili Međimurska županija, Grad Prelog i Osnovna škola Draškovec. Grad Prelog sufinancira radove u omjeru 40% iznosa, a Međimurska županija sa 60%.

U okviru radova izvedeno je parkiralište za potrebe Mjesnog odbora, čijom izvedbom se osigurao prostor za parkiranje prilikom blagdana svih svetih, što će za neposrednu implikaciju imati povećanje prometne sigurnosti na državnoj cesti D20, uređen je okolni teren dvorane, hortikulturno uređenje, izvedeno je i školsko igralište te školsko dvorište.

Radovi su izvođeni u periodu od 16.05.2017.do 27.09.2018. Tehnički pregled izvršen je dana 19.10.2018.g. dok je 30.10.2018.g. izdana uporabna dozvola.

Sportski park Draškovec

Krajem 2018.g. završeni su radovi na adaptaciji objekta svlačionice NK Draškovec, sveukupne vrijednosti 352.879,83 kn (sa PDV-om).

GKP PRE-KOM d.o.o je izvodilo građevinske radove, uređenje okoliša, oborinsku odvodnju, opločenje tlakovcima.

U okviru adaptacijskih radova prostorija objekta svlačionice NK izvedeni su i elektroinstalaterski, hidroinstalaterski i termotehnički radovi te keramičarski radovi. Elektroinstalaterske radove je izvela tvrtka D.G. Commerce d.o.o., u vrijednosti 76.489,13 kn. Hidroinstalaterske i termotehničke radove izvela je tvrtka Mikec instalacije d.o.o., u vrijednosti 71.195,00 kn. Keramičarske radove izvela je tvrtka RE-GRA d.o.o. u vrijednosti 53.694,86 kn.

Za navedene radove proveden je postupak jednostavne nabave.

Također je izveden je novi priključak te povećanje angažirane snage na priključku struje (Elektra Čakovec) u iznosu 12.403,13 kn.

Javna rasvjeta Zelene ulice Draškovec

Krajem listopada i tijekom studenog 2018. izvedeni su radovi na izvedbi dijela javne rasvjete Zelene ulice u Draškovcu. Radove u vrijednosti 44.345,63 kn izvela je tvrtka D.G. Commerce d.o.o.

Rekonstrukcija ceste između Donjeg Kraljevca i Hemuševca

Sredinom listopada 2018.g. završeni su radovi na rekonstrukciji ceste između Donjeg Kraljevca i Hemuševca, s dogradnjom biciklističke trake. Radove je izvodila tvrtka Pavlic-asfalt-beton iz Goričana, a vrijednost radova kompletne dionice iznosi 1.132.231,48 kn (uključivo PDV). Grad Prelog je sufinancirao svoj dio u iznosu od 157.859,68 kn (sa PDV-om).

Opremanje kuhinje Doma kulture u Čukovcu i Doma kulture u Oporovcu

Za potrebe opremanja kuhinja izvršena je nabava potrebnog namještaja, opreme i uređaja. Vrijednost kuhinje (uključivo montaža) za Dom kulture Čukovec iznosi 22.133,60 kn uključivo PDV, dok za Dom kulture Oporovec iznosi 22.909,53 kn uključivo PDV. Montaža je izvršena 26.09.2018. (Oporovec) te 01.10.2018. (Čukovec).

VII. DRUGE AKTIVNOSTI GRADONAČELNIKA

Gradonačelnik Grada Preloga je kao predstavnik Grada Preloga sudjelovao u brojnim društvenim događajima i događajima humanitarnog karaktera, svečanim sjednicama gradova i općina. Bio je sudionik i niza skupština raznih udruga kao i svečanim obilježavanjima važnih datuma. Gradonačelnik potiče i održava prijateljsku suradnju sa gradovima prijateljima u svrhu što uspješnijih odnosa i provedbu međunarodnih projekata.

Na kraju želim istaknuti da su donijete odluke kao i započeti ili dovršeni radovi, rezultat zajedničkog rada mene kao gradonačelnika i mog zamjenika. Uspjeh svakog projekta dugujem kvalitetnoj i profesionalnoj suradnji sa Gradskim vijećem, njegovim predsjednikom i potpredsjednicima, članovima Stručnog kolegija gradonačelnika, mjesnim odborima s područja Grada Preloga, Gradskoj upravi i svim udrugama Grada Preloga. Svi mi zajedničkim snagama nastojimo dogovarati sve radne obveze i realizirati svaku ideju o poboljšanju života u Gradu Prelogu i njegovom razvoju.